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1. KomanaAHbIA 3aUET

> ATMOC(epa 1 Temnepatypa Bo3ayxa
> ATMOC(DEepHOe JaBneHue 1 BETEP

» Bopa B atmocdepe

y [loroga u knumar

- ATMOCOEPHbIe ABNEHNUS

2. inavBMayanbHoe TecTUnoBaHue
J. [lomaiuHee 3afanue

4. Htor




ATmocthepa ¥ TeMneparyna Bo3ayxa

Jafanua:
1. OxapakTepusoBaTb atmocdepy (16ann)
2. Pelintb 3agayy (26anna)

3. [MocTpounTb rpadmnk CYyTOMHOIO Xoa TeEMNepaTyp
(26anna)




ATmocthepa ¥ TeMneparyna Bo3ayxa

<
PP

+ [lanTe onpeneneHue NOHATUA «aTMocdepar.
Kakne rasbl BXOOAT B COCTaB aTMOCEPHOro Bo3ayxa?
KakoBO 1X COOTHOLLEHNE?

Kakoe cTpoeHne nmeet atmocepa? $

+ KakoBo 3Ha4yeHne aTMocdepb! Ans XusHu Ha 3emne?




ATmocthepa ¥ TeMneparyna Bo3ayxa

« 32/ ua:

Ha KaKyr BbICOTY NOAHANCA CaMOSIET, ecnu 3a ero bopTom
Temnepatypa Bo3ayxa -30°C, a y noBepxHOCTH 3emMnn B

310 Bpems +24°C?

OTBeT: 9 kM




ATmocthepa ¥ TeMneparyna Bo3ayxa

<

B Tabnuue aaHbl 3Ha4eHus TeMnepartypbl BO3ayXa TPEX
nHen HabnwoaeHunn. Moctpoute rpaduk, HaMAUTE CPEOHIO
CYTOYHYIO TemnepaTypy 1 amnautyay.
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ATMocthbepHoe AaBlneHue U BeTep

1. 1aTtbh onpeaenenue (16ann):

+ aTMocthepHoe pnaBneHue
BETED

+ 0OpHU3, Myccon




ATMocthbepHoe AaBlneHue U BeTep

« 32/ ua:

YKaxxute HanpaBrneHue BeTpa.

B kakoMm crny4yae Betep cunbHee?

A. 760 Mm pT. CT. -e> /58 MM pPT. CT.

b. 765 MM pPT. CT. -¢» /43 MM PT. CT. )
B. 752 MM PT. CT. ~¢¢ 760 MM pT. CT.




ATMocthbepHoe AaBlneHue U BeTep

< Onpepenntb NpUbOpPbLI N NX Ha3Ha4YeEHNE




Boaa B aTmocthepe

1. Onpenenutb BUO 006nakoB Mo UX onucaHuto (26anna)

2. O0bACHUTL BNMaHME BeTpa Ha KONMNYECTBO U PEXUM

ocaakoB (3 banna)




Boaa B aTMociepe

< Onpepenute Bua obnakoB No Ux onncaHuto




Boaa B aTmocthepe

<

Kak BeTpbl BNUAIOT

Ha KONMMYECTBO U PEXUM OCaaKOB?

3a ropg, 749 mwm
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ATMocthepHbie ABNeHNA
flonapHoe cuaHue




ATMocthenHbie ABNeHuns




ATMoOcCIhepHbIe ABJNEeHUA

TopHapo




HHauBuayanbHoe TeCTUNOBaHUe

1. Kakaa cxema HarpeBa Bo3yXxa SIBIIS€TCA BePHOM:

A) ConHue ¢—» Harpes BO3[yXa e—» HArpeB 3eMHOW MOBEPXHOCTY;
b) ConHue e—— HarpeB 3eMHOM NOBEPXHOCTU e——> HaArpeB BO3ayxa.
2. Jletom npu ACHOU Noroae HauBbICLUAA TeMnepaTypa HabngaeTcs:
A) ytpom; bB) nocne nonyaoHsa; B) Beuepom.

3. Ina obpa3oBaHUA Kanesiek BoAbl U3 BOAAHOro napa Heobxoammo,
YTOObI BO3AYX, B KOTOPOM HaxoAuUTCA nap:

A) Harpencsa; bB) oxnaguncs.

4. CMeHa BpeMéEH rona Bbi3BaHa:

A) BpallueHnem 3emnun Bokpyr ConHua;

b) BpalwueHnem 3emnn BOKpYr CBOEN OCW.

5. MeHbLlle Bcero temnsna nosiy4yaroT panoHbl 3eMHOU MOBEPXHOCTMU:
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B\ OTBeTbI: b b b A




JlomailHee 3afanue

CocTaBuUTb KpoccBopa No TeMe
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.«ATMOCCbepa»







